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ATA N°. 058/2015

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos quinze dias
do mês de dezembro de 2015. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os
Vereadores: JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, GENIVALDO BELO
DA SILVA, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, MARCELlNO
DONIZETE RIBEIRO e CLAUDIOMIR APARECIDO ANTUNES. O Presidente EDUARDO LUIZ
PARRON e em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão. Agradeceu a presença de todos
e determinou a leitura da ATA anterior de n.? 057/2015, que após lida, foi aprovada por unanimidade.
No Expediente foi lido o ofício n.? 066/2015 emitido pelo Centro de Referência de Assistência Social
respondendo ao requerimento n.? 003/2015 de autoria do vereador Genivaldo Belo da Silva; foi lido o .
ofício n.? 299/2015 que encaminha dois Projetos de Lei. A Saber. Projeto de Lei 042/2015 com a
seguinte súmula: "Autoriza o Município excluir-se do Consórcio com o Cisvap" e o Projeto de Lei
n.? 043/2015 com a seguinte súmula "Autoriza o Chefe do Poder Executivo adquirir imóvel situado
em área Urbana deste Município, para Construção de 01(uma) Unidade Escolar com 12(doze)
Salas, patrão FNDE/MEC, e dá outras providências". Na Ordem do Dia foi colocado em discussão
em seguida levado a primeira votação o Projeto de Lei n.? 034/2015 com a seguinte súmula:
"Encaminha Proposta Orçamentária para o Exercício de 2016". Não houve discussão. Levado a
votação foi aprovado em primeira votação por unanimidade pelos vereadores presentes; foi colocado
em discussão em seguida levado a primeira votação o Projeto de Lei n.? 041/2015 com a seguinte
súmula: "Autoriza o Poder Executivo a firmar Termo de Convênio com a Associação Casa Lar de
Colorado". Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado em primeira votação por unanimidade
pelos vereadores presentes; foi colocado em discussão em seguida levado a primeira votação o Projeto
de Lei 042/2015 com a seguinte súmula: "Autoriza o Município excluir-se do Consórcio com o
Cisvap". Em fase de discussão O vereador Dejaci Dias disse que este Projeto está sendo enviado pelo
Prefeito para que o corpo legislativo tome conhecimento que o município está pedindo exclusão do
Consórcio CISVAP, que atualmente se encontra desorganizado, mal administrado e devendo muito.
Relatou que atualmente o município deve em torno de quarenta mil reais e o consórcio alega que a
dívida é de cem mil reais. Por fim disse que o município entrará na justiça caso seja necessário. Levado
a votação foi aprovado em primeira votação por unanimidade pelos vereadores presentes; foi colocado
em discussão em seguida levado a primeira votação o Projeto de Lei n.? 043/2015 com a seguinte
súmula "Autoriza o Chefe do Poder Executivo adquirir imóvel situado em área Urbana deste
Município, para Construção de 01(uma) Unidade Escolar com 12(doze) Salas, patrão FNDE/MEC,
e dá outras providências". Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado em primeira votação
por unanimidade pelos vereadores presentes. Antes de findar a Ordem do Dia o presidente convocou
aos vereadores para mais duas reuniões extraordinárias, uma amanhã (dia 16/12) e a outra na quinta
feira (dia 17/12) em horário regimental, a fim de terminar o ciclo de votação dos Projetos de Lei em
trâmite nesta Casa. Findo a Ordem do Dia passou-se para as Explicações Pessoais. O vereador
Genivaldo Belo da Silva saudou a todos em seguida falou que não se da por contente com a resposta
enviada pelo Centro de Referência de Assistência Social a seu Requerimento. Disse que sabe que não
é permitido citar nomes, mas quer saber detalhadamente as quantidades de atendimento, os tipos de
atendimento e quais famílias carentes estão sendo beneficiadas. Sobre a primeira votação do
Orçamento para dois mil e dezesseis feito nessa sessão, disse que fez severas críticas tanto a Proposta
Orçamentária quanto para o Projeto que beneficia a Casa Lar de Colorado, mas sozinho não consegue
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analisar tudo e nem saber para onde está indo o dinheiro aplicado. Falou que é necessário se
preocupar mais com a população de nossa cidade e deixar de lado este convênio. Agradeceu a Deus,
seus colegas e a todos que acompanharam seus trabalhos neste ano legislativo que ora se finda.
Convidou a todos para participarem da vigésima quinta Festa do Peão de Rodeio no próximo fim de
semana. Disse que o Rodeio vem com tudo de bom e melhor, mas ainda assim teve que cancelar o
Show com a Dupla Mato Grosso e Mathias, marcado para a próxima sexta feira. Relatou que contratou
este show mas não conseguiu alcançar o público esperado. Falou que prevendo que não conseguiria
bancar o show, preferiu cancelar, até porque a Prefeitura Municipal não está ajudando neste evento.
Avisou que o restante da programação segue normal. Em seguida, agradeceu a todos pela
compreensão e pediu licença ao presidente para deixar esta Sessão para tratar de assuntos urgentes.
Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Marcelino Donizete Ribeiro saudou a todos em
seguida falou que a crise que o país atravessa é política, porque ao acompanhar as festas pela
televisão observa-se que estas estão a todo vapor e concluiu dizendo que ele mesmo organiza eventos
em todo Brasil e todas estão indo bem. Relatou que a cidade de Paranapoema realizou um grande
show onde foram sorteados mais de quinze mil reais em premiação e que a administradora daquela
cidade investiu mais de dois milhões na cidade com recursos próprios. Sobre a atual crise política disse
que a presidenta está pagando uma conta que não é dela até porque por vezes ela é obrigada a confiar
e às vezes confia nas pessoas erradas. Disse também que esta crise política faz com que as pessoas
passem a desacreditar em nosso país. Relatou que esteve visitando o assentamento Agostinho Ederli,
onde pôde constatar que as estradas estão necessitando reparo, pediu então ao Secretariado desta
câmara para que enviasse ofício ao Secretário Nivaldo Francisco dos Santos pedindo que o mesmo
resolva este problema. Falou que os assentados fazem duras cobranças aos vereadores, mas ele por si
não pode pegar a máquina e ir lá fazer o reparo. Agradeceu por estar chegando ao fim de mais um ano
com saúde e convidou ao plenário para que venham sempre acompanhar os trabalhos legislativos.
Agradeceu o companheirismo de todos os vereadores. Em seguida gradeceu e se despediu. O vereador
Paulo Fernandez de Souza saudou a todos em seguida agradeceu a presença do professor Alex
Sandro da Silva, futuro candidato a vereador. Lamentou a ausência do prefeito e de seu assessor na
Cavalgada realizada no último domingo que antecede a vigésima quinta Festa do Peão de Rodeio de
Itaguajé. Relatou que o prefeito estava em uma festa particular e nas cidades vizinhas todos os
prefeitos e assessores participam deste tipo de evento. Reclamou ao presidente o fato do Contador
desta Casa não ter enviado nenhum balancete referente ao movimento deste ano. Disse que as
pessoas fazem cobranças e ele não sabe o que responder, o que o deixa em situação constrangedora.
Em a parte permitido ao presidente Eduardo Parron este disse que irá fazer esta cobrança e que todos
os doze balancetes estarão a disposição nesta Casa em Janeiro do próximo ano. Também disse que
não aprova esta demora por parte do Contador. De volta ao vereador Paulo Fernandez este ressaltou
que o referido Contador ganha bem para fazer com que os trabalhos fiquem sempre em dia. Comunicou
a chegada de uma nova ambulância mas lamentou que a antiga ainda fica largada no tempo aberto.
Questionou se a nova também ficara em espaço não coberto, o que em sua opinião é uma falta de
responsabilidade. Sugeriu que fosse feito uma nova garagem coberta o mais rápido possível. Fez
reclamações em relação ao Ponto Biométrico instalado pela administração no início do ano, mas
atualmente ninguém mais está fazendo uso deste equipamento, deixando que a administração
desperdice dinheiro público. Pediu para que o prefeito tenha pulso firme nessa questão. Sobre a
chegada do fim de ano, pediu desculpas por alguma coisa que não agradou e desejou um bom fim de
ano a todos, almejando que todos sejam felizes. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador
Antônio de Souza Ramalho saudou a todos em seguida almejou que a Festa do Peão de Rodeio
deste ano agrade a população e acrescentou dizendo que quando era presidente desta Casa sempre
ajudava no que pudesse. Pediu ao prefeito que coloque uma placa avisando que é a prefeitura quem
está fazendo os reparos na Rodovia PR 340 que liga Itaguajé a Paranpoema e Itaguajé a Jardim Olinda.
Lembrou que ele e esta Casa de Leis enviaram mais de vinte ofícios pedindo recape na Rodovia PR
542 que liga Itaguajé a Colorado e que a prefeitura nunca enviou ofício ao Departamento Estadual de
Rodagens. Pediu ao Executivo Municipal que escreva no Carro Bombeiro que este foi reformado e
adaptado com recursos economizados pelo presidente Paulo Fernandez de Souza. Relatou que a
cidade de Itaguajé se enquadrou em uma área social da Cohapar e em breve será contemplada com
mais trinta casas a custo zero. Comunicou que o filho do cidadão Denir Barbosa e o enteado do cidadão
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Romualdo Tiago estão fazendo testes para ingressar na equipe do Coritiba Futebol Clube enaltecendo
assim o bom trabalho realizado pela Escolinha de Futebol Danilo Cordeiro dos Santos. Disse também
que o atleta lago Matias teve a mesma oportunidade, mas por fim desistiu. Disse que há alguns anos
esta Casa de Leis enviou ofício para o Ministério das Minas e Energia pedindo construção de uma
pequena barragem as margens do Rio Pirapó e por estes dias uma equipe técnica esteve visitando
nosso município fazendo estudo de viabilidade. Falou que esta possível instalação pode ser a salvação
de nosso município e pelo que se parece é possível. Pediu ao secretariado desta Câmara que envie
ofícios ao Ministério e aos Deputados apoiados para que os mesmo ajudem na realização desta. Avisou
que esta Casa de Leis entrará em recesso legislativo a partir de amanhã, mas estará a disposição do
Executivo Municipal caso haja necessidade e falou que só pode entrar em recesso a Câmara que
realizar uma quantidade mínima de reuniões, o que foi amplamente alcançada por esta. Sobre as
comemorações do aniversário de emancipação política de Itaguajé disse que na época do prefeito
Pedro Benedito da Silva Neto as festividades iniciavam no dia quinze e terminavam no dia 30 e Itaguajé
completou 60 anos e não tiveram condições de se fazer nada o que o deixa sentido. Parabenizou ao
presidente pela boa condução dos trabalhos neste ano e desejou a todos um Feliz Natal e um Próspero
Ano Novo. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Dejaci Dias de Oliveira saudou a todos
em seguida parabenizou o presidente desta Casa Eduardo Luiz Parron pelos bons trabalhos
realizados ao longo do ano, atribuindo a ele as qualidades de um homem honrado. Estendeu elogios ao
ex-presidente Paulo Fernandez de Souza que assim como o presidente atual conduziram seus
trabalhos com simplicidade e humildade. Parabenizou ao prefeito municipal pela iniciativa de quebrar o
contrato com a dupla de artistas Mato Grosso e Mathias. Lembrou que tempos atrás o prefeito anunciou
corte de despesas e este ato foi de coragem e boa iniciativa. Pediu a Deus para que nada atrapalhe a
realização da vigésima quinta Festa do Peão de Rodeio. Comunicou que amanhã estará expondo na
frente da prefeitura o barco para socorro que foi adquirido com recursos dos Torneios de Pesca ao
longo de três anos. Disse que este equipamento que estará exposto vale em torno de vinte e oito mil e
quinhentos reais e mesmo sem cobrar entrada a Comissão Organizadora conseguiu realizar estes
eventos. Disse que recesso não é férias e que os vereadores não descansam até porque sempre
estarão a disposição da população. Lembrou que sempre se dispôs a servir quem precisar, até em
palanque e quem dele precisar não tem dia e nem horário. Em seguida agradeceu e se despediu. O
vereador Presidente Edualdo Luiz Parron disse que recebeu no mês de outubro um comunicado do
Ministério das Minas e Energia sobre o interesse de se construir uma mini usina Hidrelétrica em nosso
município as margens do Rio Pirapó. Disseram que com este represamento poucas terras serão
atingidas e o objetivo maior é aproveitar o Rio Pirapó. Almejou e pediu a Deus para que dê certo esta
construção em nosso município. Comunicou que esta é a última reunião ordinária e que esta Casa de
Leis volta às reuniões em fevereiro próximo. Pediu desculpas aos vereadores por alguma falha.
Lamentou dizendo que nem sempre é possível atender a todos. Disse que não é melhor que ninguém
por ser o presidente desta Casa. Agradeceu a colaboração de todos. Lembrou das economias e
conquistas do ex presidente Paulo Fernandez de Souza dizendo que cada um fez sua parte. Lembrou
também das economias a época de presidência do vereador Antônio Ramalho e Dejaci Dias que
resultaram na compra do terreno que hoje é sede da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais
Rafael Costa da Rocha. Disse que respeita todas as criticas e defende o que é certo e que se tivesse
cobrado antes os balancetes, hoje estariam todos aqui, até porque o certo é mandar todos os meses.
Por fim, pediu a Deus que abençoe a todos e desejou um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo a todos
vereadores e plenário. Nada mais havendo a tratar, o presidente justificou a ausência do vereador
Marcos Sebastião A!ves da Silva, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e da justiça
declarou encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi a presente
ata que após lida e aprovada vai assinada pelo presidente demais vereadores presentes.

Presidente - EDUARDO LUIZ PARRON : -"- _
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